
1 ெவற்௣டங்கைள நிரப்ப௵ம்:

a)

b)

2 ௔ன்வ௠வனவற்ைற ெபா௠த்ௌங்கள்:

a) 10% p.a இல் 4 ஆண்௄க௬க்ஶ ௡ .20000 இன் எஸ்.ஐ. =    Rs. 29282

b) ஼.ஐ. 10 ஆண்௄க௬க்ஶ p.a இல் 4 ஆண்௄க௬க்ஶ ௡ .20000 = Rs.8000

3 உண்ைம அல்லௌ தவ௥ என்௥ எ௱ௌங்கள்:

ஒ௠ சடை்ட௜ன் ெமாத்த ௔ல் ெதாைக ௡ .575 மற்௥ம் ஒ௠ ூ-ஷரட்ூ்ன் 
௳ைல ௡ .325 5% ௷எஸ்ூ ஆஶம் ___________________________ .

஼.ஐ. ௡ .10000 இல் 10% p.a. 3 ஆண்௄களாக, ஆண்௄ேதா௥ம் ஷட௄்ழறௌ 
___________________ .

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: தள்௬பூ, ேமல்நிைல 
ெசல௵கள் மற்௥ம் ௷எஸ்ூ, ெசால் ஼க்கல்கள், ஷட்௄ வட்ூ - 

௳ளக்கம் 1.

௔ரி௵ - 1:

3 உண்ைம அல்லௌ தவ௥ என்௥ எ௱ௌங்கள்:

a) S.I. எப்ேபாௌம் C.I ஐ ௳ட அொகம்.

b)

4 சரியான பொைலத் ேதர௵்ெசய்க:

a)

b) ௡ .4400 க்ஶ ௡ .4851 ஆக 10% ஆக, அைர ஆண்௄ ஐ.எஸ்.
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d) 22.5%

20% & 25% இரண்௄ ெதாடரச்஼்யான தள்௬பூக௬க்ஶ சமமான% இல் 
ஒற்ைற தள்௬பூ _________ ஆஶம்.

a)40%

a) 6 மாதங்கள் b) 1 ஆண்௄ c) 1.5 ஆண்௄கள் d)2 வ௠டங்கள்

b)45% c)5%

௷எஸ்ூ வாூக்ைகயாளரக்ளால் அரசாங்கத்ொற்ஶ 
ெடபா஼ட ்ெசய்யப்ப௄ழறௌ.



௔ன்வ௠வனவற்௣ற்கான ஶ௥ழய பொல்கைள எ௱ௌங்கள்:

5

6

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: தள்௬பூ, 
ேமல்நிைல ெசல௵கள் மற்௥ம் ௷எஸ்ூ, ெசால் ஼க்கல்கள், 

ஷட்௄ வட்ூ - ௳ளக்கம் 1.

௔ரி௵ - 2:

3% தள்௬பூ௞டன் ௡ .550 மற்௥ம் ௷எஸ்ூ ாமார ்12% எனக் 
ஶ௣ப்௔டப்படட் பள்ளி ைப௜ன் ெமாத்த ௔ல் ெதாைகையக் கண்ட௣ய௵ம்.

கூகாரத்ொன் தள்௬பூ என்ன, அதன் அசல் ௳ைல ௡ .750 மற்௥ம் ௡ .615 
க்ஶ ௳ற்கப்ப௄ம் ேபாௌ?

7 ஼.ஐ. ௡ .3400 இல் 2.5% p.a. 2 ஆண்௄களாக, ஆண்௄ேதா௥ம் ஷட௄்ழறௌ.

8
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ஒ௠ அொபர ்2 ஆண்௄களில் 5% p.a இல் ௡ .2028 ஆழறார.் ஼.ஐ. அொபைரக் 
கண்௄௔ூ.



௔ன்வ௠வனவற்௣ற்கான நீண்ட பொல்கைள எ௱ௌங்கள்:

9

     

வாழ்க்ைக கணிதம்ௌைண தைலப்௖: தள்௬பூ, 
ேமல்நிைல ெசல௵கள் மற்௥ம் ௷எஸ்ூ, ெசால் ஼க்கல்கள், 

ஷட்௄ வட்ூ - ௳ளக்கம் 1.

௔ரி௵ - 3:

I) ஒ௠ ௔ராண்டட ்சலைவ இயந்ொரம் ௡ .38000 என்ற ஶ௣ப்௔டத்தக்க 
௳ைலையக் ெகாண்௄ள்ளௌ. வாூக்ைகயாளர ்2 ௳௠ப்பங்களி௧௠ந்ௌ 
ேதர௵் ெசய்யலாம். அ) ௳ற்பைன ௳ைல ௡ .3000 மொப்௖ள்ள 
கவரச்஼்கரமான பரிாக௬டன் ஶ௣க்கப்படட் ௳ைலக்ஶ சமம். (அல்லௌ) 
ஆ) 8% தள்௬பூ

10 I) ஼.ஐ. ௡ .50000 இல் 4 ஆண்௄க௬க்ஶ 25% p.a இல் ஆண்௄ேதா௥ம் 
ஷட௄்ழறௌ மற்௥ம் அதற்காக ெபறப்படட் S.I. உடன் ஒப்௔௄க. II) ஼.ஐ. 2.5 
ஆண்௄களாக ௡ .5000 இல் 10% p.a. இல், நான் என்றால்
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